
（全国古民家再生協会福岡第三支部 例会）議事録 

記録日：2021 年 8 月 9 日 

記録者： 山口 昇   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三支部 

開催日時 2021 年 8 月 7 日（土） 18:30〜20:00 

開催場所 北九州市立商工貿易会館シティプラザ 702 

出席者 
山口昇・川尻陽介・吉村弘・緒方貴裕・松尾威・山口ひろみ 

 

議事 １， 開会宣言               支部長 山口 昇 

２， 出席者確認              支部長 山口 昇 

３， 支部長挨拶              支部長 山口 昇 

４， 前回議事録の確認           支部長 山口 昇 

５， 議題並びに資料の確認         支部長 山口 昇 

６， 本会報告事項             支部長 山口 昇 

本報６−１ 古民家総合調査に関して 

本報６−２ ２０２１年度地区会員大会に関して 

本報６−３ ２０２１年度後期入会に関して 

本報６−４ 第１０回古民家フォト甲子園に関して 

本報６−５ 全国空き家アドバイザー協議会７月度支部設立報告 

本報６−６ 各種スケジュールに関して 

本報６−７ メルマガサービスに関して 

本報６−８ その他 

 

７， 支部報告事項 

支報８−１ ８月度事業者会員リフォーム業務報告 

支報８−２ 支部報告 

支報８−３ その他 

 

８， その他 

９， 閉会宣言               支部長 山口 昇 

決定事項 本会報告事項に関しては資料を基に説明 

古民家総合調査においては、昨年度までは古民家鑑定・古民家床下調査・伝統

耐震診断は各責任者が本部に提出していたが本年度より支部が一括して取りま

とめて申請を行うよう説明した。 

地区会員大会において昨年度は新型コロナ感染症により開催を見送ったが本年

度は 7 地域 7 地区で行われることとなった。 

九州沖縄地区は北九州市で開催し、それに伴い同日令和の太子講を行う予定で

会員の参加を促した。 

支部報告事項に関して 

7 月９日連合会の会議の議事録等を読みながら説明 



福岡県公明党懇話会に出席、三点について 

住教育・古民家総合調査における補助金・街づくりと調査後の耐震改修にも補

助金が出るようにお願いした。 

その他、福岡県担当課に地域再生推進法人を提案中 

１０月２４日は岡垣町で空き家セミナーを開催 

１６時より岡垣町で福岡県連合会議開催 

会員の参加とセミナーの受講者募集のお願い 

 

次月開催日時 ２０２１年９月１８日（土） 18:00〜20:00 

次月開催場所 熊本県熊本市 

次月議事内容 大分第一支部・熊本第一支部・福岡第三支部合同例会 

 


